



## Подарившие жизнь

Поздравляем солдат Победы, желаем здоровья и сил!



9 Мая, в День Победы, мы вспоминаем бойцов, командиров, всех, кто отдал свою жизнь за Родину. Мы поздравляем ныне живущих ветеранов, слушаем их истории о «боях, пожарищах, о друзьях-товарищах». Удивительно, но даже в почтенном возрасте, а Александру Лысенко, которого вы видите на этом фото, 95 лет, солдаты Великой Отечественной активно занимаются общественной деятельностью, встречаются с младшим поколением, передают эстафету памяти о страшном военном времени. В наших силах заботиться о ветеранах каждый день, а не только в праздник.

Стр. 2 ▶

### «Учительская газета» и «Мой профсоюз» - отличный подарок учителю и школе

Дорогие читатели! Оформить подписку на наши издания можно в любом почтовом отделении страны, а также онлайн на сайте [www.ug.ru](http://www.ug.ru).

Наши подписные индексы по каталогу «Почта России»

«Учительская газета»: ПЗ357

«Мой профсоюз»: ПА002

Комплект «Учительская газета» и «Мой профсоюз»: ПО089, ПО091

### Новости

#### Рособрнадзор обещает снижение вала отчетности

Законопроект, ограничивающий документальную нагрузку на школьных учителей, может быть принят до начала учебного года. Он позволит вдвое сократить нагрузку на педагогов, связанную с подготовкой различных отчетов и иных документов, сообщил руководитель Рособрнадзора Анзор Музаев.

Напомним, что Минпросвещения и Рособрнадзор подготовили поправки в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации», которые запрещают привлекать школьных педагогов к составлению документов за пределами утвержденного Минпросвещения перечня. Законопроект поддержала «Единая Россия».

«Если мы разгрузим от этой работы учителей и школы, то сэкономим больше времени на работу с детьми. Это качественно очень серьезно повлияет на работу учителя. Я думаю, к началу учебного года эти поправки вступят в силу и процентов на пятьдесят бюрократическая нагрузка будет с учителя, классного руководителя снята», - заявил Анзор Музаев.

Глава Рособрнадзора напомнил, что ведомством была создана межведомственная рабочая группа, которая на примере пяти субъектов РФ (Пензенская область, Московская область, Чувашская Республика, Липецкая область и Федеральная территория «Сириус») анализирует, какие запросы поступают в школы. «То, что учителя и школы были перегружены ненужной почтой и запросами - это факт, мы это увидели», - констатировал Анзор Музаев.

Павел РОЖКОВ

#### В детский сад - в первую очередь

Педагоги и медицинские работники Омской области получили первоочередное право при зачислении детей в школы и детские сады. Такое решение на очередном заседании приняли депутаты Законодательного собрания региона.

Отметим, что за последние несколько лет областная организация Общероссийского Профсоюза образования не раз обращалась в органы власти с предложением внести подобные изменения в закон, регулирующий отношения в сфере образования на территории региона.

Право первоочередного приема в муниципальные школы и детские сады по месту жительства будут иметь дети педагогов государственных и муниципальных дошкольных и общеобразовательных организаций, работники, которые занимают в этих учреждениях должности помощника воспитателя и младшего воспитателя, заведующего производством, повара, а также дети педагогических работников государственных профессиональных образовательных организаций, муниципальных и государственных организаций дополнительного образования.

Игорь ВЕТРОВ,  
по материалам Омской областной  
организации Общероссийского  
Профсоюза образования